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１．調査概要 
 

（１）調査の目的 

本調査は、猪名川町の子どもの数が今後減少する見通しであることを踏まえて、町の教育を最大限

に良くするために町立の小・中学校と幼稚園の教育がどうあってほしいかについて、住民の意見・意

向を把握することを目的としている。 

猪名川町では近年、町の人口が減少に転じ、園児・児童・生徒のいっそうの減少が見込まれること

から、今後の町立の小・中学校と幼稚園のあり方について検討を始めており、調査結果はその基礎資

料とする。 

 

（２）調査時期 

 平成28年 12月 1日～27日 

 

（３）調査対象 

 町立中学校に通う子どものいる全世帯     1,051世帯 

 町立小学校に通う子どものいる全世帯     1,099世帯 

 未就学児の子どものいる全世帯         623世帯 

 町外に通う小中学生の子どものいる全世帯     96世帯 

 その他の世帯                3,195世帯   

                     計 6,064世帯 

 

（４）調査内容 

 回答者の属性について       2問 

 小学校教育について        8問 

 中学校教育について        10問 

 幼稚園教育について        6問 

 回答者と学校とのかかわりについて 2問 

 猪名川町の教育について      2問   

                計  30問 

 

（５）調査方法 

 町立小・中学生の保護者には、学校を通じて調査票を配布・回収した。 

 それ以外の世帯については、世帯主宛に調査票を郵送し、郵送で回収した。 

 ただし、小学生と中学生の両方の子どものいる家庭には、それぞれの学校を通じて2通配布した後、

1通のみ提出してもらうようにした。それ以外は重複して配布されないよう調整した。 

 

（６）回収状況 

 配布数 6,064 

 有効回収数 3,596 

 有効回収率  59.3％ 
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２．調査結果 
 

 以下では、「猪名川町立学校園のあり方に関するアンケート調査」の第1次集計結果として、単純集

計結果のほか、14問についてのクロス集計結果を報告する。クロス集計結果は、回答者の属性（子ど

もの状況と居住小学校区）の違いによる回答の傾向を見るもので、対象とする設問は、6、8、9、10、

14、16、18、19、20、22、25、26、27、28である。 

 

（１）回答者の属性について 

１．あなたの世帯の同居のお子さんの状況について、あてはまるものすべてに○をつけてくださ

い。 

 

 

 （N=3,596） 

 

 

  

4.3 

7.7 

4.6 

7.9 

40.0 

26.6 

15.9 

1.8 

28.8 

3.9 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

①町立幼稚園の園児

②私立幼稚園（認定こども園）の園児

③保育園の園児

①～③以外の未就学の子ども

⑤小学生

⑥中学生

⑦高校生・大学生（専門学校等）

①～⑦以外の未成年の子ども

未成年の子どもはいない

不明・無回答

回答者の世帯の子どもの状況（複数回答）
（%）
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２．あなたがお住まいの小学校区はどこですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

  

 

 

 

 

  

猪名川小学校
14.4%

白金小学校
22.5%

つつじが丘小学校
22.5%

楊津小学校
7.9%

大島小学校
11.8%

松尾台小学校
18.0%

町外在住
0.1%

不明・無回答
2.8%

回答者の居住小学校区（単回答）

4.3 

7.2 

4.6 

5.6 

4.6 

2.8 

7.7 

7.7 

11.0 

12.1 

2.1 

6.6 

4.6 

5.4 

5.7 

5.9 

2.8 

3.5 

3.2 

25.0 

7.9 

9.3 

10.1 

8.8 

3.9 

5.0 

7.9 

‐

40.0 

42.4 

54.1 

58.1 

16.6 

12.3 

32.0 

25.0 

26.6 

24.6 

34.0 

39.4 

11.0 

12.3 

23.0 

50.0 

2.0 

15.9 

15.1 

16.9 

17.4 

14.1 

16.5 

15.7 

25.0 

3.0 

1.8 

1.5 

2.3 

2.2 

1.4 

1.7 

1.2 

‐

‐

28.8 

28.2 

14.3 

10.6 

61.1 

62.9 

37.6 

25.0 

4.0 

3.9 

1.2 

3.9 

3.8 

1.1 

93.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

①町立幼稚園の園児 ②私立幼稚園（認定こども園）の園児

③保育園の園児 ①～③以外の未就学の子ども

④小学生 ⑤中学生

⑥高校生・大学生（専門学校等） ①～⑦以外の未成年の子ども

未成年の子どもはいない 不明・無回答
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（２）小学校教育について 

３．小学校はどのような場所とお考えですか。（重要なもの３つに○） 

 

 （N=3,596） 

 
 

 

４．お住まいの地区の小学校の学級数・児童数について、どのようにお考えですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

  

  

94.5 

71.5 

28.2 

81.4 

14.0 

0.9 

0.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

基礎的な学力・体力を身につける場所

協調性を育む場所

多様な価値観を育む場所

人間関係を豊かにする力を養う場所

地域コミュニティの核となる場所

その他

不明・無回答

小学校の役割（複数回答）
（%）

多い
12.7%

適切である
38.4%

少ない
39.1%

わからない
8.2%

不明・無回答 1.6%

居住地区の小学校の学級数・児童数について（単回答）
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５．お住まいの地区の小学校について、どのように思われますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

 

  

41.4 

16.7 

22.1 

13.4 

11.2 

27.7 

27.0 

8.6 

12.7 

17.2 

34.2 

14.8 

18.6 

10.7 

18.9 

4.6 

24.3 

8.5 

8.3 

37.4 

7.8 

5.1 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

児童一人一人に目が届きやすい

児童一人一人に目が届きにくい

児童一人一人の活躍の機会が多い

児童一人一人の活躍の機会が少ない

目標にできる友人や先輩を見つけやすい

人間関係が固定化しやすい

異学年間の交流が活発である

異学年間の団結や協力がしにくい

多様な考えに触れ、切磋琢磨できる

多様な考えに触れる機会が少ない

学校行事や集団活動に活気がある

学校行事や集団活動に活気が少ない

多様な学習・指導形態を取りやすい

多様な学習形態の授業を展開しにくい

体育館などの施設利用を調整しやすい

体育館などの施設が十分に利用できない

地域や保護者との連携が図りやすい

地域や保護者との関係が希薄になりやすい

PTA活動等の保護者負担が分散しやすい

PTA活動等の保護者負担が大きい

その他

不明・無回答

居住地区の小学校についての評価（複数回答）
（%）
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６．複式学級について、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

  

 

 

  

複式学級は、避けるべきである
26.9%

複式学級は問題だが、

やむを得ない
34.4%

複式学級でも

問題ない
14.3%

わからない
22.8%

不明・無回答 1.6%

複式学級についての考え（単回答）
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26.9 

32.9 

32.0 

21.6 

29.2 

27.0 

22.9 

24.7 

29.7 

28.3 

21.4 

34.4 

28.4 

31.7 

32.9 

24.6 

31.8 

34.6 

39.2 

34.4 

39.8 

29.3 

14.3 

14.8 

11.5 

15.0 

16.2 

13.2 

15.5 

13.1 

15.6 

15.1 

10.0 

22.8 

23.2 

23.7 

27.5 

28.9 

26.7 

25.6 

21.9 

18.8 

15.3 

30.7 

1.6 

0.6 

1.1 

3.0 

1.1 

1.3 

1.5 

1.2 

1.6 

1.6 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

複式学級は、避けるべきである 複式学級は問題だが、やむを得ない

複式学級でも問題ない わからない

不明・無回答

26.9 

26.7 

21.6 

24.0 

33.9 

25.8 

35.9 

25.0 

20.8 

34.4 

32.9 

35.1 

32.7 

36.7 

43.5 

31.9 

25.0 

22.8 

14.3 

13.5 

16.1 

14.9 

11.3 

16.3 

12.6 

25.0 

9.9 

22.8 

25.3 

26.2 

26.8 

16.6 

13.0 

18.3 

25.0 

36.6 

1.6 

1.5 

1.0 

1.6 

1.4 

1.4 

1.2 

‐

9.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

複式学級は、避けるべきである 複式学級は問題だが、やむを得ない

複式学級でも問題ない わからない

不明・無回答
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７．児童数の少ない小学校を現行のまま存置する場合には、どのような学校づくりをすべきだと

思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

 

 

  

54.1 

67.2 

34.5 

31.8 

2.1 

1.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

児童一人一人に応じたきめ細かい学習指導を

より充実させる

他校の児童との交流や合同学習などにより、

多様な考え方に触れる機会を増やす

地域の中学校と連携を強め、小学校・中学校の

接続を意識した取り組みを強化する

地域とのつながりを強め、地域の特徴を

生かした特色ある教育活動を実施する

その他

不明・無回答

小規模校の学校づくりについての考え（複数回答） （%）
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８．小学校の児童数減少への対応として、学校の統合が考えられます。あなたのお考えに最も近

いものはどれですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

  
  

統合しない

ほうがよい
26.3%

現在児童数が少ない学校につい

ては、早急に統合したほうがよい
14.0%

単学級が想定される場合には統合

したほうがよい 16.4%

複式学級が想

定される場合

には統合した

ほうがよい
36.0%

その他
5.1%

不明・無回答
2.2%

小学校の統合についての考え（単回答）
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26.3 

32.9 

19.8 

27.5 

29.2 

24.2 

25.4 

27.4 

18.8 

29.2 

25.7 

14.0 

10.3 

11.5 

11.4 

10.6 

11.0 

10.9 

14.0 

7.8 

18.1 

23.6 

16.4 

12.9 

20.1 

11.4 

18.0 

17.1 

17.0 

16.8 

17.2 

14.7 

17.1 

36.0 

41.3 

41.7 

37.1 

35.9 

40.4 

39.0 

34.4 

51.6 

31.9 

18.6 

5.1 

2.6 

5.0 

8.4 

4.9 

5.9 

5.1 

4.9 

3.1 

4.0 

4.3 

2.2 

‐

1.8 

4.2 

1.4 

1.4 

2.6 

2.4 

1.6 

2.1 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

統合しないほうがよい

現在児童数が少ない学校については、早急に統合したほうがよい

単学級が想定される場合には統合したほうがよい

複式学級が想定される場合には統合したほうがよい

その他

不明・無回答

26.3 

29.8 

19.8 

23.6 

37.5 

35.2 

24.8 

50.0 

20.8 

14.0 

10.8 

13.3 

12.6 

21.9 

17.3 

12.3 

‐

23.8 

16.4 

15.5 

19.2 

18.0 

8.8 

7.6 

20.8 

‐
17.8 

36.0 

36.8 

40.3 

38.0 

26.9 

32.2 

36.4 

50.0 

18.8 

5.1 

5.4 

6.2 

5.3 

3.9 

5.0 

3.9 

‐

6.9 

2.2 

1.7 

1.2 

2.5 

1.1 

2.8 

1.8 

‐

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

統合しないほうがよい

現在児童数が少ない学校については、早急に統合したほうがよい

単学級が想定される場合には統合したほうがよい

複式学級が想定される場合には統合したほうがよい

その他

不明・無回答
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９．小学校を統合するとしたら、何を重視すべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 （N=3,596） 

  

  

87.8 

48.4 

51.1 

25.3 

2.3 

1.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

通学バスの運行などにより、通学が

負担にならないようにする

統合前後に児童同士がなじめるような

対策を講ずる

規模が大きくなっても、一人一人に

先生の目が行き届くようにする

地域とのつながりが薄れないようにする

その他

不明・無回答

小学校統合で重視すべきこと（複数回答） （%）
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 小学校統合で重視すべきこと（複数回答） 

 

上段：度数 

下段：％ 

合
計 

通
学
バ
ス
の
運
行
な
ど
に
よ

り
、
通
学
が
負
担
に
な
ら
な

い
よ
う
に
す
る 

統
合
前
後
に
児
童
同
士
が
な

じ
め
る
よ
う
な
対
策
を
講
ず

る 規
模
が
大
き
く
な
っ
て
も
、

一
人
一
人
に
先
生
の
目
が
行

き
届
く
よ
う
に
す
る 

地
域
と
の
つ
な
が
り
が
薄
れ

な
い
よ
う
に
す
る 

そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

■
子
ど
も
の
状
況
別 

全体（N=3,596）  3596   3156  1742  1837  910  82   66 

 100.0   87.8  48.4  51.1  25.3  2.3   1.8 

①町立幼稚園の
園児（N=155） 

 155   143  88  91  44  2   1 

 100.0   92.3  56.8  58.7  28.4  1.3   0.6 

②私立幼稚園の
園児（N=278） 

 278   252  137  153  70  4   3 

 100.0   90.6  49.3  55.0  25.2  1.4   1.1 

③保育園の園児 
（N=167） 

 167   151  82  93  52  9   4 

 100.0   90.4  49.1  55.7  31.1  5.4   2.4 

①～③以外の未就
学の子ども（N=284） 

 284   255  148  166  78  4   4 

 100.0   89.8  52.1  58.5  27.5  1.4   1.4 

⑤小学生 
（N=1,437） 

 1437   1291  779  774  339  29   10 

 100.0   89.8  54.2  53.9  23.6  2.0   0.7 

⑥中学生（N=957） 
 

 957   848  490  470  207  23   10 

 100.0   88.6  51.2  49.1  21.6  2.4   1.0 

⑦高校生・大学生
（N=572） 

 572   511  284  279  141  17   10 

 100.0   89.3  49.7  48.8  24.7  3.0   1.7 

①～⑦以外の未成
年の子ども（N=64） 

 64   55  40  30  21  3   1 

 100.0   85.9  62.5  46.9  32.8  4.7   1.6 

未成年の子どもは
いない（N=1,036） 

 1036   886  439  505  296  28   28 

 100.0   85.5  42.4  48.7  28.6  2.7   2.7 

不明・無回答 
（N=140） 

 140   109  58  70  36  1   14 

 100.0   77.9  41.4  50.0  25.7  0.7   10.0 

■
居
住
小
学
校
区
別 

全体（N=3,596)  3596   3156  1742  1837  910  82   66 

 100.0   87.8  48.4  51.1  25.3  2.3   1.8 

猪名川小学校 
（N=517） 

 517   453  259  274  116  6   6 

 100.0   87.6  50.1  53.0  22.4  1.2   1.2 

白金小学校 
（N=809） 

 809   717  407  375  157  15   9 

 100.0   88.6  50.3  46.4  19.4  1.9   1.1 

つつじが丘小学校 
（N=810） 

 810   725  383  389  173  10   8 

 100.0   89.5  47.3  48.0  21.4  1.2   1.0 

楊津小学校 
（N=283） 

 283   234  121  150  98  14   15 

 100.0   82.7  42.8  53.0  34.6  4.9   5.3 

大島小学校 
（N=423） 

 423   377  194  231  162  17   11 

 100.0   89.1  45.9  54.6  38.3  4.0   2.6 

松尾台小学校 
（N=649） 

 649   566  333  368  180  17   7 

 100.0   87.2  51.3  56.7  27.7  2.6   1.1 

町外在住（N=4）  4   3  3  2  1  -  -

 100.0   75.0  75.0  50.0  25.0  -  -

不明・無回答 
（N=101） 

 101   81  42  48  23  3   10 

 100.0   80.2  41.6  47.5  22.8  3.0   9.9 
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１０．大島小学校、楊津小学校と松尾台小学校は児童が少ない状況が続きますが、存置や統合に

ついてあなたのお考えに最も近いものはどれですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

 

  

統合せず、それぞれをそ

のまま存置すべきである
28.2%

大島小学校と楊津小学

校を統合するのがよい
44.4%

大島小学校、楊津小学校、

松尾台小学校の３校を統合

するのがよい
15.9%

その他
9.0%

不明・無回答
2.4%

大島小・楊津小・松尾小の統合についての考え（単回答）
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28.2 

38.1 

23.7 

31.1 

28.2 

28.1 

26.9 

31.5 

23.4 

30.6 

25.7 

44.4 

34.2 

44.6 

39.5 

38.0 

43.2 

45.7 

43.2 

32.8 

46.6 

46.4 

15.9 

16.1 

18.0 

15.6 

17.3 

14.9 

15.6 

16.4 

20.3 

15.6 

16.4 

9.0 

7.7 

11.9 

11.4 

13.4 

11.4 

9.4 

6.8 

21.9 

5.4 

4.3 

2.4 

3.9 

1.8 

2.4 

3.2 

2.4 

2.5 

2.1 

1.6 

1.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

統合せず、それぞれをそのまま存置すべきである

大島小学校と楊津小学校を統合するのがよい

大島小学校、楊津小学校、松尾台小学校の３校を統合するのがよい

その他

不明・無回答

28.2 

29.2 

23.4 

25.4 

39.2 

38.1 

27.4 

50.0 

16.8 

44.4 

48.2 

44.1 

44.3 

34.6 

44.2 

45.8 

25.0 

48.5 

15.9 

12.2 

18.5 

14.8 

20.5 

11.3 

17.4 

25.0 

17.8 

9.0 

9.3 

11.1 

12.0 

5.3 

5.0 

7.4 

‐

5.9 

2.4 

1.2 

2.8 

3.5 

0.4 

1.4 

2.0 

‐

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

統合せず、それぞれをそのまま存置すべきである

大島小学校と楊津小学校を統合するのがよい

大島小学校、楊津小学校、松尾台小学校の３校を統合するのがよい

その他

不明・無回答
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（３）中学校教育について 

１１．中学校はどのような場所とお考えですか。（重要なもの３つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

１２．お住まいの地区の中学校の学級数・生徒数について、どのようにお考えですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.4 

55.6 

71.0 

47.9 

4.9 

1.0 

6.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

将来の進路に向けて学力・体力を向上させる場所

多様な価値観を育む場所

人間関係を豊かにする力を養う場所

豊かな個性を伸ばす場所

地域コミュニティの核となる場所

その他

不明・無回答

中学校の役割（複数回答） （%）

多い
27.9%

適切である
27.6%

少ない
31.0%

わからない
11.2%

不明・無回答
2.2%

居住地区の中学校の学級数・児童数（単回答）
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１３．お住まいの地区の中学校について、どのように思われますか。（あてはまるものすべてに

○） 

 

 （N=3,596） 

  

26.7 

27.2 

18.5 

17.5 

18.2 

22.9 

18.7 

16.4 

15.7 

32.5 

25.3 

12.6 

13.0 

10.8 

13.0 

5.8 

13.0 

8.9 

10.8 

21.5 

11.4 

8.8 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

生徒一人一人に目が届きやすい

生徒一人一人に目が届きにくい

生徒一人一人の活躍の機会が多い

生徒一人一人の活躍の機会が少ない

目標にできる友人や先輩を見つけやすい

人間関係が固定化しやすい

多様な考えに触れ、切磋琢磨できる

多様な考えに触れる機会が少ない

さまざまな部活動があり、部員も多い

部活動の数が少ない

学校行事や集団活動に活気がある

学校行事や集団活動に活気が少ない

多様な学習・指導形態を取りやすい

多様な学習形態の授業を展開しにくい

体育館などの施設利用を調整しやすい

体育館などの施設が十分に利用できない

地域や保護者との連携が図りやすい

地域や保護者との関係が希薄になりやすい

PTA活動等の保護者負担が分散しやすい

PTA活動等の保護者負担が大きい

その他

不明・無回答

居住地区の中学校についての評価（複数回答）
（%）
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１４．免許外指導について、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

  

免許外指導は、

避けるべきである
37.7%

免許外指導は問題

だが、やむを得ない

24.2%

免許外指導でも

問題ない
14.0%

わからない
21.1%

不明・無回答
2.9%

免許外指導についての考え（単回答）
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37.7 

44.5 

46.4 

43.1 

42.3 

43.7 

39.4 

37.1 

51.6 

29.6 

35.7 

24.2 

25.8 

21.9 

23.4 

22.9 

22.3 

22.2 

22.6 

15.6 

30.2 

17.9 

14.0 

10.3 

9.7 

10.2 

9.9 

10.9 

14.2 

16.4 

14.1 

17.4 

15.7 

21.1 

18.1 

20.1 

18.6 

22.9 

21.1 

23.0 

22.7 

14.1 

18.8 

19.3 

2.9 

1.3 

1.8 

4.8 

2.1 

1.9 

1.3 

1.2 

4.7 

4.0 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

免許外指導は、避けるべきである 免許外指導は問題だが、やむを得ない

免許外指導でも問題ない わからない

不明・無回答

37.7 

37.9 

38.4 

42.0 

32.5 

29.8 

40.1 

‐

31.7 

24.2 

23.8 

27.4 

20.7 

23.7 

25.5 

25.4 

50.0 

15.8 

14.0 

13.0 

10.4 

14.7 

16.3 

16.5 

15.3 

25.0 

18.8 

21.1 

22.6 

21.1 

20.7 

24.4 

23.6 

16.8 

25.0 

21.8 

2.9 

2.7 

2.6 

1.9 

3.2 

4.5 

2.5 

‐

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

免許外指導は、避けるべきである 免許外指導は問題だが、やむを得ない

免許外指導でも問題ない わからない

不明・無回答
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１５．中学校を自由に選べるとしたら、重視するものは何ですか。（３つに〇） 

 

 （N=3,596） 

 

 

  

70.9 

59.7 

40.7 

41.9 

30.3 

15.8 

24.0 

2.8 

1.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

通学距離

教育方針

友人関係

学校の評判

部活動

生徒数や学級数

施設・設備の充実度

その他

不明・無回答

中学校の選択で重視するもの（複数回答） （%）
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１６．通う中学校を選択することができる学校選択制が導入された場合、どうされますか。ご自

身やお子さんが通うことを想定して、あなたのお考えに最も近いものをお答えください。（１

つに○）（＊現在、猪名川町では学校選択制は採用されていません。） 

 

 （N=3,596） 

 

  

現在の校区の

町立中学校に

行きたい
56.8%

通学の支援がなくても他の校区の

町立中学校に行きたい
2.9%

通学の支援があれば他の校区

の町立中学校に行きたい
15.7%

町立中学校以外に

行きたい
4.4%

どちらとも

いえない
17.9%

不明・無回答
2.3%

学校選択制導入の場合の選択（単回答）
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56.7 

71.0 

52.5 

55.7 

63.7 

57.4 

61.0 

62.8 

50.0 

52.5 

53.6 

2.9 

1.9 
3.6 

2.4 

1.4 
3.5 

3.4 

3.1 

3.1 

2.3 

2.9 

15.7 

10.3 

16.2 

15.6 

12.3 

15.0 

13.1 

13.6 

14.1 

18.6 

22.9 

4.4 

1.9 

5.0 

2.4 

1.8 
4.5 

6.1 

4.9 

6.3 

4.2 

2.9 

17.9 

12.9 

21.6 

19.8 

20.4 

18.3 

15.3 

14.5 

23.4 

18.3 

12.1 

2.3 

1.9 

1.1 

4.2 

0.4 

1.3 

1.1 

1.0 

3.1 

4.0 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

現在の校区の町立中学校に行きたい

通学の支援がなくても他の校区の町立中学校に行きたい

通学の支援があれば他の校区の町立中学校に行きたい

町立中学校以外に行きたい

どちらともいえない

不明・無回答

56.7 

66.5 

61.7 

53.2 

48.4 

52.5 

54.2 

50.0 

52.5 

2.9 

2.1 

3.6 

2.2 

5.7 

1.4 

3.7 

2.0 

15.7 

9.7 

11.1 

15.1 

25.1 

27.2 

14.8 

‐
21.8 

4.4 

4.1 

4.2 

5.7 

5.3 

2.1 

4.9 

‐

2.0 

17.9 

15.5 

17.1 

22.6 

13.1 

13.2 

19.9 

50.0 

16.8 

2.3 

2.1 

2.3 

1.2 

2.5 

3.5 

2.5 

‐

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

現在の校区の町立中学校に行きたい

通学の支援がなくても他の校区の町立中学校に行きたい

通学の支援があれば他の校区の町立中学校に行きたい

町立中学校以外に行きたい

どちらともいえない

不明・無回答
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１７．生徒数の少ない中学校を統合せずに存置する場合には、どのような学校づくりをすべきだ

と思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

 

  

63.9 

33.9 

52.8 

26.6 

26.9 

2.5 

2.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

生徒一人一人に応じたきめ細かい学習指導を

より充実させる

小学校と連携を強め、小学校・中学校の接続を

意識した取り組みを実施する

他校にはない特色ある部活動を設置したり、

他校と合同で部活動を行ったりする

地域とのつながりを強め、地域の特徴を生かした

特色ある教育活動を実施する

学校選択制を導入する

その他

不明・無回答

小規模校の学校づくりについての考え（複数回答）
（%）
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１８．生徒数減少への対応として、中学校の統合が考えられます。あなたのお考えに近いものは

どれですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

統合しない

ほうがよい
26.7%

現在生徒数が少ない学校について

は、早急に統合したほうがよい
16.9%

単学級が想定される場合には

統合したほうがよい
26.0%

免許外指導が行われる場合

には、統合したほうがよい
22.0%

その他
5.0%

不明・無回答
3.3%

中学校の統合についての考え（単回答）
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26.7 

30.3 

23.0 

25.1 

26.8 

23.1 

25.9 

28.3 

20.3 

30.9 

29.3 

16.9 

11.0 

12.2 

13.8 

14.1 

13.6 

14.0 

17.8 

20.3 

20.7 

24.3 

26.0 

21.9 

25.5 

18.0 

23.2 

24.8 

26.3 

26.0 

26.6 

28.0 

25.0 

22.0 

30.3 

32.0 

32.9 

28.5 

29.4 

24.9 

20.3 

25.0 

12.5 

8.6 

5.0 

3.2 

4.3 

4.2 

6.7 

5.9 

6.4 

5.4 

3.1 

3.8 

2.9 

3.3 

3.2 

2.9 

6.0 

0.7 

3.1 

2.5 

2.1 

4.7 

4.2 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

統合しないほうがよい

現在生徒数が少ない学校については、早急に統合したほうがよい

単学級が想定される場合には統合したほうがよい

免許外指導が行われる場合には、統合したほうがよい

その他

不明・無回答

26.7 

29.0 

19.9 

20.2 

36.4 

40.4 

27.9 

50.0 

26.7 

16.9 

14.9 

16.6 

14.4 

24.4 

19.9 

16.6 

‐

19.8 

26.0 

28.0 

26.3 

27.9 

19.8 

17.7 

29.3 

25.0 

29.7 

22.0 

21.7 

28.3 

29.5 

12.0 

10.6 

18.8 

25.0 

8.9 

5.0 

4.4 

5.6 

5.1 

4.6 

5.9 

4.6 

‐

4.0 

3.3 

1.9 

3.3 

2.8 

2.8 

5.4 

2.8 

‐

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

統合しないほうがよい

現在生徒数が少ない学校については、早急に統合したほうがよい

単学級が想定される場合には統合したほうがよい

免許外指導が行われる場合には、統合したほうがよい

その他

不明・無回答
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１９．中学校を統合するとしたら、何を重視すべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに

○） 

 

 （N=3,596） 

 

  

86.8 

49.7 

59.4 

20.0 

1.6 

2.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

通学バスの運行などにより、通学が負担に

ならないようにする

統合前後に生徒同士がなじめるような

対策を講ずる

規模が大きくなっても、一人一人に先生の

目が行き届くようにする

地域とのつながりが薄れないようにする

その他

不明・無回答

中学校統合で重視すべきこと（複数回答）
（%）
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 中学校統合で重視すべきこと（複数回答） 

 

上段：度数 

下段：％ 

合
計 

通
学
バ
ス
の
運
行
な
ど
に
よ

り
、
通
学
が
負
担
に
な
ら
な

い
よ
う
に
す
る 

統
合
前
後
に
児
童
同
士
が
な

じ
め
る
よ
う
な
対
策
を
講
ず

る 規
模
が
大
き
く
な
っ
て
も
、

一
人
一
人
に
先
生
の
目
が
行

き
届
く
よ
う
に
す
る 

地
域
と
の
つ
な
が
り
が
薄
れ

な
い
よ
う
に
す
る 

そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

■
子
ど
も
の
状
況
別 

全体（N=3,596）  3596   3120  1788  2137  718  58   77 

 100.0   86.8  49.7  59.4  20.0  1.6   2.1 

①町立幼稚園の
園児（N=155） 

 155   143  91  108  36  -  3 

 100.0   92.3  58.7  69.7  23.2  -  1.9 

②私立幼稚園の
園児（N=278） 

 278   249  140  173  51  7   2 

 100.0   89.6  50.4  62.2  18.3  2.5   0.7 

③保育園の園児 
（N=167） 

 167   149  81  101  36  7   4 

 100.0   89.2  48.5  60.5  21.6  4.2   2.4 

①～③以外の未就
学の子ども（N=284） 

 284   259  156  194  60  6   1 

 100.0   91.2  54.9  68.3  21.1  2.1   0.4 

⑤小学生 
（N=1,437） 

 1437   1287  738  900  247  24   18 

 100.0   89.6  51.4  62.6  17.2  1.7   1.3 

⑥中学生（N=957） 
 

 957   830  492  570  153  16   7 

 100.0   86.7  51.4  59.6  16.0  1.7   0.7 

⑦高校生・大学生
（N=572） 

 572   508  298  340  104  7   6 

 100.0   88.8  52.1  59.4  18.2  1.2   1.0 

①～⑦以外の未成
年の子ども（N=64） 

 64   58  40  37  15  2   1 

 100.0   90.6  62.5  57.8  23.4  3.1   1.6 

未成年の子どもは
いない（N=1,036） 

 1036   856  486  594  264  21   39 

 100.0   82.6  46.9  57.3  25.5  2.0   3.8 

不明・無回答 
（N=140） 

 140   112  65  69  29  -  11 

 100.0   80.0  46.4  49.3  20.7  -  7.9 

■
居
住
小
学
校
区
別 

全体（N=3,596)  3596   3120  1788  2137  718  58   77 

 100.0   86.8  49.7  59.4  20.0  1.6   2.1 

猪名川小学校 
（N=517） 

 517   455  261  326  93  5   9 

 100.0   88.0  50.5  63.1  18.0  1.0   1.7 

白金小学校 
（N=809） 

 809   701  413  454  131  9   12 

 100.0   86.7  51.1  56.1  16.2  1.1   1.5 

つつじが丘小学校 
（N=810） 

 810   726  374  457  116  8   11 

 100.0   89.6  46.2  56.4  14.3  1.0   1.4 

楊津小学校 
（N=283） 

 283   230  141  168  93  11   8 

 100.0   81.3  49.8  59.4  32.9  3.9   2.8 

大島小学校 
（N=423） 

 423   366  215  264  130  12   17 

 100.0   86.5  50.8  62.4  30.7  2.8   4.0 

松尾台小学校 
（N=649） 

 649   559  336  420  135  11   11 

 100.0   86.1  51.8  64.7  20.8  1.7   1.7 

町外在住（N=4）  4   2  4  2  1  -  -

 100.0   50.0  100.0  50.0  25.0  -  -

不明・無回答 
（N=101） 

 101   81  44  46  19  2   9 

 100.0   80.2  43.6  45.5  18.8  2.0   8.9 

  



27 
 

２０．六瀬中学校と中谷中学校は生徒が少ない状況が続きますが、存置や統合についてあなたの

お考えに最も近いものはどれですか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

  

統合せず、それぞれをそのまま

存置すべきである
37.1%

六瀬中学校と中谷

中学校を統合する

のがよい
35.7%

猪名川中学校と合わせて

３校を統合するのがよい
14.6%

その他
9.0%

不明・無回答
3.6%

六瀬中・中谷中の存置・統合について（単回答）
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37.1 

48.4 

29.1 

35.9 

39.1 

35.1 

39.0 

40.2 

28.1 

40.3 

36.4 

35.7 

28.4 

42.8 

34.7 

35.2 

36.6 

36.4 

36.9 

40.6 

32.3 

35.7 

14.6 

9.7 

13.3 

14.4 

10.9 

12.1 

12.6 

13.3 

18.8 

18.6 

14.3 

9.0 

7.7 

12.2 

10.2 

12.3 

12.2 

9.2 

7.0 

9.4 

5.4 

6.4 

3.6 

5.8 

2.5 

4.8 

2.5 

3.9 

2.8 

2.6 

3.1 

3.4 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

統合せず、それぞれをそのまま存置すべきである

六瀬中学校と中谷中学校を統合するのがよい

猪名川中学校と合わせて３校を統合するのがよい

その他

不明・無回答

37.1 

42.0 

32.6 

32.3 

39.9 

48.5 

36.7 

75.0 

30.7 

35.7 

36.8 

41.9 

39.1 

28.3 

27.2 

31.1 

25.0 

39.6 

14.6 

9.9 

11.6 

13.2 

19.4 

16.3 

21.0 

‐

13.9 

9.0 

9.1 

10.3 

11.0 

7.8 

4.5 

8.6 

‐

7.9 

3.6 

2.3 

3.6 

4.3 

4.6 

3.5 

2.6 

‐

7.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

統合せず、それぞれをそのまま存置すべきである

六瀬中学校と中谷中学校を統合するのがよい

猪名川中学校と合わせて３校を統合するのがよい

その他

不明・無回答
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（４）幼稚園教育について 

２１．幼稚園はどのような場所とお考えですか。（重要なもの３つに○） 

 

 （N=3,596） 

  

81.8 

64.5 

15.3 

49.4 

63.0 

4.8 

7.5 

0.6 

1.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

遊びを通じて学ぶ場所

協調性の基礎を育む場所

多様な価値観を育む場所

いろいろな人とかかわる力を育む場所

社会性を身につけて小学校就学につなげる場所

地域コミュニティの核となる場所

子育てについての相談をする場所

その他

不明・無回答

幼稚園の役割（複数回答） （%）
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２２．あなたがお子さんの幼稚園を選択する際に、重視するものは何ですか。（３つに○） 

 

 （N=3,596） 

  

72.5 

23.6 

30.8 

65.5 

24.5 

24.0 

30.7 

10.8 

1.8 

2.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

幼稚園の教育方針や園の雰囲気

保育期間（３年保育の実施）

保育時間（延長保育の有無）

通園しやすさ（自宅との距離、バスの有無）

施設・設備の充実

給食の有無や日数

保育料やその他費用

英語学習や園外保育などの特別な活動

その他

不明・無回答

幼稚園を選択する際に重視するもの（複数回答）
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 幼稚園を選択する際に重視するもの（複数回答） 

 

上段：度数 

下段：％ 

合
計 

幼
稚
園
の
教
育
方
針
や
園
の

雰
囲
気 

保
育
期
間
（
３
年
保
育
の
実

施
） 

保
育
時
間
（
延
長
保
育
の
有

無
） 

通
園
し
や
す
さ
（
自
宅
と
の

距
離
、
バ
ス
の
有
無
） 

施
設
・
設
備
の
充
実 

給
食
の
有
無
や
日
数 

保
育
料
や
そ
の
他
費
用 

英
語
学
習
や
園
外
保
育
な
ど

の
特
別
な
活
動 

そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

■
子
ど
も
の
状
況
別 

全体（N=3,596）  3596   2608   849  1109  2357  880  862  1104  389   64   97 

 100.0   72.5   23.6  30.8  65.5  24.5  24.0  30.7  10.8   1.8   2.7 

①町立幼稚園の園
児（N=155） 

 155   122   16  25  125  16  48  84  13   8   -

 100.0   78.7   10.3  16.1  80.6  10.3  31.0  54.2  8.4   5.2   -

②私立幼稚園の園
児（N=278） 

 278   214   120  123  126  76  85  62  37   4   1 

 100.0   77.0   43.2  44.2  45.3  27.3  30.6  22.3  13.3   1.4   0.4 

③保育園の園児 
（N=167） 

 167   113   35  97  84  28  51  47  22   2   5 

 100.0   67.7   21.0  58.1  50.3  16.8  30.5  28.1  13.2   1.2   3.0 

①～③以外の未就学
の子ども（N=284） 

 284   214   84  73  188  46  76  112  40   6   3 

 100.0   75.4   29.6  25.7  66.2  16.2  26.8  39.4  14.1   2.1   1.1 

⑤小学生 
（N=1,437） 

 1437   1094   339  451  888  326  427  505  149   30   20 

 100.0   76.1   23.6  31.4  61.8  22.7  29.7  35.1  10.4   2.1   1.4 

⑥中学生（N=957） 
 

 957   719   180  297  614  227  272  324  89   14   18 

 100.0   75.1   18.8  31.0  64.2  23.7  28.4  33.9  9.3   1.5   1.9 

⑦高校生・大学生
（N=572） 

 572   425   106  182  385  129  142  199  52   4   10 

 100.0   74.3   18.5  31.8  67.3  22.6  24.8  34.8  9.1   0.7   1.7 

①～⑦以外の未成年
の子ども（N=64） 

 64   43   13  22  41  16  18  17  13   1   1 

 100.0   67.2   20.3  34.4  64.1  25.0  28.1  26.6  20.3   1.6   1.6 

未成年の子どもは
いない（N=1,036） 

 1036   700   254  275  758  306  136  255  113   18   50 

 100.0   67.6   24.5  26.5  73.2  29.5  13.1  24.6  10.9   1.7   4.8 

不明・無回答 
（N=140） 

 140   88   31  46  88  28  33  44  15   1   11 

 100.0   62.9   22.1  32.9  62.9  20.0  23.6  31.4  10.7   0.7   7.9 

■
居
住
小
学
校
区
別 

全体（N=3,596)  3596   2608   849  1109  2357  880  862  1104  389   64   97 

 100.0   72.5   23.6  30.8  65.5  24.5  24.0  30.7  10.8   1.8   2.7 

猪名川小学校 
（N=517） 

 517   391   114  145  365  134  119  158  57   10   9 

 100.0   75.6   22.1  28.0  70.6  25.9  23.0  30.6  11.0   1.9   1.7 

白金小学校 
（N=809） 

 809   621   192  243  503  199  223  267  71   9   19 

 100.0   76.8   23.7  30.0  62.2  24.6  27.6  33.0  8.8   1.1   2.3 

つつじが丘小学校 
（N=810） 

 810   582   186  243  505  190  247  288  96   16   19 

 100.0   71.9   23.0  30.0  62.3  23.5  30.5  35.6  11.9   2.0   2.3 

楊津小学校 
（N=283） 

 283   199   84  84  203  76  38  71  40   9   7 

 100.0   70.3   29.7  29.7  71.7  26.9  13.4  25.1  14.1   3.2   2.5 

大島小学校 
（N=423） 

 423   273   103  130  290  104  76  105  53   6   21 

 100.0   64.5   24.3  30.7  68.6  24.6  18.0  24.8  12.5   1.4   5.0 

松尾台小学校 
（N=649） 

 649   477   148  225  431  160  132  180  62   12   15 

 100.0   73.5   22.8  34.7  66.4  24.7  20.3  27.7  9.6   1.8   2.3 

町外在住（N=4）  4   3   -  2  1  1  1  -  1   1   -

 100.0   75.0   -  50.0  25.0  25.0  25.0  -  25.0   25.0   -

不明・無回答 
（N=101） 

 101   62   22  37  59  16  26  35  9   1   7 

 100.0   61.4   21.8  36.6  58.4  15.8  25.7  34.7  8.9   1.0   6.9 
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２３．お住まいの地区の幼稚園のクラス数・園児数について、どのようにお考えですか。（１つ

に○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

 

  

多い
1.9%

適切である
30.5%

少ない
41.4%

わからない
22.9%

不明・無回答
3.3%

居住地区の幼稚園のクラス数・園児数（単回答）
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２４．お住まいの地区の幼稚園について、どう思われますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 （N=3,596） 

  

49.9 

4.6 

23.0 

4.7 

23.4 

15.0 

19.5 

13.5 

25.2 

13.7 

23.4 

2.6 

4.1 

26.8 

12.5 

11.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

園児一人一人に目が届きやすい

園児一人一人に目が届きにくい

園児一人一人の活躍の機会が多い

園児一人一人の活躍の機会が少ない

新しい友達関係が作りやすい

新しい友達関係が作りにくい

運動会など集団活動に活気がある

いろいろな集団遊びをしたくてもできない

園庭などの施設をゆったりと利用できる

園庭などの施設が手狭に感じる

地域や保護者との連携が図りやすい

地域や保護者との関係が希薄になりやすい

PTA活動等の保護者負担が分散しやすい

PTA活動等の保護者負担が大きい

その他

不明・無回答

居住地区の幼稚園についての評価（複数回答） （%）



34 
 

２５．つつじが丘幼稚園は、猪名川幼稚園の定員超過に伴い、猪名川幼稚園の定員に収まるまで

の間の期間限定で設置しています。このことを知っていますか。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

  

知っている
34.5%

知らなかった
62.9%

不明・無回答
2.6%

つつじが丘幼稚園が期間限定であることの認識（単回答）
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34.5 

48.4 

43.2 

22.8 

31.0 

50.5 

51.9 

48.6 

45.3 

10.1 

30.0 

62.8 

51.6 

55.4 

75.4 

68.3 

47.8 

45.6 

48.6 

54.7 

86.4 

60.7 

2.6 

‐

1.4 

1.8 

0.7 

1.7 

2.5 

2.8 

‐

3.5 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

知っている 知らなかった 不明・無回答

34.5 

28.4 

34.4 

60.1 

21.9 

15.8 

25.0 

25.0 

37.6 

62.8 

70.8 

63.9 

37.5 

73.5 

79.7 

72.9 

75.0 

51.5 

2.6 

0.8 

1.7 

2.3 

4.6 

4.5 

2.2 

‐

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

知っている 知らなかった 不明・無回答
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２６．六瀬幼稚園と松尾台幼稚園はどちらも園児が少ない状況が続いていますが、統合したほう

がよいと思いますか。あなたのお考えに最も近いものをお答えください。（１つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

  

統合しない

ほうがよい
32.9%

統合したほうがよい
27.1%

保育内容（３年保育、延長

保育など）が充実するなら

統合してもよい
29.6%

その他
6.1%

不明・無回答
4.2%

六瀬幼稚園と松尾台幼稚園の統合についての考え（単回答）
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32.9 

39.4 

22.7 

24.6 

30.6 

28.3 

30.4 

33.6 

26.6 

41.5 

32.9 

27.1 

25.8 

29.1 

19.8 

19.4 

29.2 

30.1 

29.9 

25.0 

24.5 

23.6 

29.6 

29.7 

40.3 

44.9 

39.4 

31.7 

28.0 

27.6 

40.6 

24.5 

29.3 

6.1 

3.2 

6.5 

7.8 

7.7 

7.2 

7.1 

5.2 

6.3 

4.5 

4.3 

4.2 

1.9 

1.4 

3.0 

2.8 

3.7 

4.4 

3.7 

1.6 

4.9 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596）

①町立幼稚園の園児（N=155）

②私立幼稚園（認定こども園）の園児（N=278）

③保育園の園児（N=167）

①～③以外の未就学の子ども（N=284）

⑤小学生（N=1,437）

⑥中学生（N=957）

⑦高校生・大学生（専門学校等）（N=572）

①～⑦以外の未成年の子ども（N=64）

未成年の子どもはいない（N=1,036）

不明・無回答（N=140）

■子どもの状況別

統合しないほうがよい

統合したほうがよい

保育内容（３年保育、延長保育など）が充実するなら統合してもよい

その他

不明・無回答

32.9 

36.9 

25.8 

26.4 

37.8 

45.4 

37.6 

25.0 

25.7 

27.1 

28.4 

31.9 

29.8 

26.1 

18.2 

23.3 

25.0 

26.7 

29.6 

25.7 

31.9 

31.5 

25.1 

26.7 

31.0 

50.0 

31.7 

6.1 

5.6 

6.8 

8.0 

4.9 

4.5 

5.2 

‐

5.0 

4.2 

3.3 

3.6 

4.3 

6.0 

5.2 

2.9 

‐

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=3,596)

猪名川小学校（N=517）

白金小学校（N=809）

つつじが丘小学校（N=810）

楊津小学校（N=283）

大島小学校（N=423）

松尾台小学校（N=649）

町外在住（N=4）

不明・無回答（N=101）

■居住小学校区別

統合しないほうがよい

統合したほうがよい

保育内容（３年保育、延長保育など）が充実するなら統合してもよい

その他

不明・無回答
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（５）回答者と学校とのかかわりについて 

２７．あなたは現在、お住まいの地区の小学校とかかわりがありますか。（あてはまるものすべ

てに○） 

 

 （N=3,596） 

 
  

44.3 

12.9 

25.6 

5.1 

3.7 

41.4 

1.8 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

授業参観や運動会などの学校行事に参加している

体育館や運動場など学校の施設を利用している

防災訓練など地域の行事で学校を利用している

学校でボランティア活動をしている

その他のかかわり

特にかかわりはない

不明・無回答

居住地区の小学校とのかかわり（複数回答）
（%）
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 居住地区の小学校とのかかわり（複数回答） 

 

上段：度数 

下段：％ 

合
計 

授
業
参
観
や
運
動
会
な
ど
の

学
校
行
事
に
参
加
し
て
い
る 

体
育
館
や
運
動
場
な
ど
学
校

施
設
を
利
用
し
て
い
る 

防
災
訓
練
な
ど
地
域
の
行
事

で
学
校
を
利
用
し
て
い
る 

学
校
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

を
し
て
い
る 

そ
の
他
の
か
か
わ
り 

特
に
か
か
わ
り
は
な
い 

不
明
・
無
回
答 

■
子
ど
も
の
状
況
別 

全体（N=3,596）  3596   1592  464  922  182  134   1490   65 

 100.0   44.3  12.9  25.6  5.1  3.7   41.4   1.8 

①町立幼稚園の園児
（N=155） 

 155   108  31  62  12  -  35   1 

 100.0   69.7  20.0  40.0  7.7  -  22.6   0.6 

②私立幼稚園の園児
（N=278） 

 278   163  33  61  9  12   99   4 

 100.0   58.6  11.9  21.9  3.2  4.3   35.6   1.4 

③保育園の園児 
（N=167） 

 167   84  20  31  3  11   70   2 

 100.0   50.3  12.0  18.6  1.8  6.6   41.9   1.2 

①～③以外の未就学の
子ども（N=284） 

 284   123  26  52  5  10   135   1 

 100.0   43.3  9.2  18.3  1.8  3.5   47.5   0.4 

⑤小学生 
（N=1,437） 

 1437   1389  310  520  108  78   26   9 

 100.0   96.7  21.6  36.2  7.5  5.4   1.8   0.6 

⑥中学生（N=957） 
 

 957   532  128  228  65  37   343   18 

 100.0   55.6  13.4  23.8  6.8  3.9   35.8   1.9 

⑦ 高 校 生 ・ 大 学 生
（N=572） 

 572   198  63  133  24  13   294   10 

 100.0   34.6  11.0  23.3  4.2  2.3   51.4   1.7 

①～⑦以外の未成年の
子ども（N=64） 

 64   18  5  9  3  -  40   -

 100.0   28.1  7.8  14.1  4.7  -  62.5   -

未成年の子どもはい
ない（N=1,036） 

 1036   45  85  248  38  35   682   26 

 100.0   4.3  8.2  23.9  3.7  3.4   65.8   2.5 

不明・無回答 
（N=140） 

 140   50  16  38  12  3   53   12 

 100.0   35.7  11.4  27.1  8.6  2.1   37.9   8.6 

■
居
住
小
学
校
区
別 

全体（N=3,596)  3596   1592  464  922  182  134   1490   65 

 100.0   44.3  12.9  25.6  5.1  3.7   41.4   1.8 

猪名川小学校 
（N=517） 

 517   228  72  164  26  15   225   6 

 100.0   44.1  13.9  31.7  5.0  2.9   43.5   1.2 

白金小学校 
（N=809） 

 809   458  114  94  25  29   289   12 

 100.0   56.6  14.1  11.6  3.1  3.6   35.7   1.5 

つつじが丘小学校 
（N=810） 

 810   485  92  251  22  32   269   12 

 100.0   59.9  11.4  31.0  2.7  4.0   33.2   1.5 

楊津小学校 
（N=283） 

 283   72  48  138  22  11   105   9 

 100.0   25.4  17.0  48.8  7.8  3.9   37.1   3.2 

大島小学校 
（N=423） 

 423   68  67  167  34  23   205   12 

 100.0   16.1  15.8  39.5  8.0  5.4   48.5   2.8 

松尾台小学校 
（N=649） 

 649   233  63  82  44  22   363   5 

 100.0   35.9  9.7  12.6  6.8  3.4   55.9   0.8 

町外在住（N=4）  4   1  -  1  -  1   1   -

 100.0   25.0  -  25.0  -  25.0   25.0   -

不明・無回答 
（N=101） 

 101   47  8  25  9  1   33   9 

 100.0   46.5  7.9  24.8  8.9  1.0   32.7   8.9 
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２８．あなたは現在、お住まいの地区の中学校とかかわりがありますか。（あてはまるものすべ

てに○） 

 

 （N=3,596） 

 

  

27.3 

3.3 

2.3 

2.3 

67.0 

2.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

オープン参観や体育大会などの学校行事に

参加している

体育館や運動場など学校の施設を利用している

学校でボランティア活動をしている

その他のかかわり

特にかかわりはない

不明・無回答

居住地区の中学校とのかかわり（複数回答）
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 居住地区の中学校とのかかわり（複数回答） 

 

上段：度数 

下段：％ 

合
計 

オ
ー
プ
ン
参
観
や
体
育
大
会

な
ど
の
学
校
行
事
に
参
加
し

て
い
る 

体
育
館
や
運
動
場
な
ど
の
施

設
を
利
用
し
て
い
る 

学
校
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

を
し
て
い
る 

そ
の
他
の
か
か
わ
り 

特
に
か
か
わ
り
は
な
い 

不
明
・
無
回
答 

■
子
ど
も
の
状
況
別 

全体（N=3,596）  3596   983  119  84  83  2410   88 

 100.0   27.3  3.3  2.3  2.3  67.0   2.4 

①町立幼稚園の
園児（N=155） 

 155   38  7  2  5  109   2 

 100.0   24.5  4.5  1.3  3.2  70.3   1.3 

②私立幼稚園の
園児（N=278） 

 278   27  5  3  7  234   6 

 100.0   9.7  1.8  1.1  2.5  84.2   2.2 

③保育園の園児 
（N=167） 

 167   26  3  1  2  137   2 

 100.0   15.6  1.8  0.6  1.2  82.0   1.2 

①～③以外の未就
学の子ども（N=284） 

 284   24  8  1  6  244   3 

 100.0   8.5  2.8  0.4  2.1  85.9   1.1 

⑤小学生 
（N=1,437） 

 1437   505  66  39  32  879   17 

 100.0   35.1  4.6  2.7  2.2  61.2   1.2 

⑥中学生（N=957） 
 

 957   816  55  57  42  100   17 

 100.0   85.3  5.7  6.0  4.4  10.4   1.8 

⑦高校生・大学生
（N=572） 

 572   282  16  21  22  253   12 

 100.0   49.3  2.8  3.7  3.8  44.2   2.1 

①～⑦以外の未成
年の子ども（N=64） 

 64   14  1  1  3  46   2 

 100.0   21.9  1.6  1.6  4.7  71.9   3.1 

未成年の子どもは
いない（N=1,036） 

 1036   37  20  11  16  925   34 

 100.0   3.6  1.9  1.1  1.5  89.3   3.3 

不明・無回答 
（N=140） 

 140   32  6  3  2  90   15 

 100.0   22.9  4.3  2.1  1.4  64.3   10.7 

■
居
住
小
学
校
区
別 

全体（N=3,596)  3596   983  119  84  83  2410   88 

 100.0   27.3  3.3  2.3  2.3  67.0   2.4 

猪名川小学校 
（N=517） 

 517   127  12  5  10  372   7 

 100.0   24.6  2.3  1.0  1.9  72.0   1.4 

白金小学校 
（N=809） 

 809   251  18  7  15  521   14 

 100.0   31.0  2.2  0.9  1.9  64.4   1.7 

つつじが丘小学校 
（N=810） 

 810   298  36  9  20  471   17 

 100.0   36.8  4.4  1.1  2.5  58.1   2.1 

楊津小学校 
（N=283） 

 283   54  20  19  7  199   12 

 100.0   19.1  7.1  6.7  2.5  70.3   4.2 

大島小学校 
（N=423） 

 423   66  19  13  13  321   17 

 100.0   15.6  4.5  3.1  3.1  75.9   4.0 

松尾台小学校 
（N=649） 

 649   156  11  29  18  464   11 

 100.0   24.0  1.7  4.5  2.8  71.5   1.7 

町外在住（N=4）  4   1  -  -  -  3   -

 100.0   25.0  -  -  -  75.0   -

不明・無回答 
（N=101） 

 101   30  3  2  -  59   10 

 100.0   29.7  3.0  2.0  -  58.4   9.9 
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（６）猪名川町の教育について 

２９．猪名川町において、特に力を入れて取り組んでほしい取り組みは何ですか。（重要なもの

３つに○） 

 

 （N=3,596） 

 

 

３０．小学校・中学校・幼稚園のあり方について、ご意見がありましたら自由にお書きください。 

 

略 

  

57.7 

54.9 

38.0 

15.4 

23.6 

24.5 

8.6 

3.9 

12.2 

17.4 

16.2 

19.9 

2.2 

1.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

将来の夢、進路へ希望、働くことへの意欲を

育てる教育

社会性や道徳性を育てる心の教育

コミュニケーション力をつける教育

猪名川町の自然や文化を教材として郷土愛を

育てるふるさと教育

学力の高い子どもを育てる教育

英語を身近に感じることができる英語教育

表現力を高める国語教育

理数科目を重視した教育

タブレットや電子黒板等のＩＣＴ機器を活用した教育

自然や環境を守り育てる環境教育

健康の保持増進や体力づくり

運動能力の向上や部活動

その他

不明・無回答

特に力を入れて取り組んでほしいこと（複数回答）
（%）
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３．単純集計データ 
 

問１ 世帯の同居のお子さんの状況について (MA)  

№ カテゴリ 件数 ％

① 町立幼稚園の園児  155  4.3 

② 私立幼稚園（認定こども園）の園児  278  7.7 

③ 保育園の園児  167  4.6 

④ ①～③以外の未就学の子ども  284  7.9 

⑤ 小学生  1437  40.0 

⑥ 中学生  957  26.6 

⑦ 高校生・大学生（専門学校等）  572  15.9 

⑧ ①～⑦以外の未成年の子ども  64  1.8 

⑨ 未成年の子どもはいない  1036  28.8 

  不明・無回答  140  3.9 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問２ お住まいの小学校区 (SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 猪名川小学校  517  14.4 

② 白金小学校  809  22.5 

③ つつじが丘小学校  810  22.5 

④ 楊津小学校  283  7.9 

⑤ 大島小学校  423  11.8 

⑥ 松尾台小学校  649  18.0 

⑦ 町外在住  4  0.1 

  不明・無回答  101  2.8 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問３ 小学校はどのような場所とお考えですか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 基礎的な学力・体力を身につける場所  3399  94.5 

② 協調性を育む場所  2572  71.5 

③ 多様な価値観を育む場所  1013  28.2 

④ 人間関係を豊かにする力を養う場所  2928  81.4 

⑤ 地域コミュニティの核となる場所  505  14.0 

⑥ その他  33  0.9 

 不明・無回答  22  0.6 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問４ お住まいの地区の小学校の学級数・児童数について、どのようにお考えですか (SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 多い  455  12.7 

② 適切である  1382  38.4 

③ 少ない  1407  39.1 

④ わからない  295  8.2 

  不明・無回答  57  1.6 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問５ お住まいの地区の小学校について、どのように思われますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 児童一人一人に目が届きやすい  1488  41.4 

② 児童一人一人に目が届きにくい  602  16.7 

③ 児童一人一人の活躍の機会が多い  794  22.1 

④ 児童一人一人の活躍の機会が少ない  483  13.4 

⑤ 目標にできる友人や先輩を見つけやすい  402  11.2 

⑥ 人間関係が固定化しやすい  995  27.7 
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⑦ 異学年間の交流が活発である  970  27.0 

⑧ 異学年間の団結や協力がしにくい  310  8.6 

⑨ 多様な考えに触れ、切磋琢磨できる  457  12.7 

⑩ 多様な考えに触れる機会が少ない  619  17.2 

⑪ 学校行事や集団活動に活気がある  1229  34.2 

⑫ 学校行事や集団活動に活気が少ない  534  14.8 

⑬ 多様な学習・指導形態を取りやすい  670  18.6 

⑭ 多様な学習形態の授業を展開しにくい  385  10.7 

⑮ 体育館などの施設利用を調整しやすい  680  18.9 

⑯ 体育館などの施設が十分に利用できない  164  4.6 

⑰ 地域や保護者との連携が図りやすい  874  24.3 

⑱ 地域や保護者との関係が希薄になりやすい  307  8.5 

⑲ PTA活動等の保護者負担が分散しやすい  299  8.3 

⑳ PTA活動等の保護者負担が大きい  1346  37.4 

㉑ その他  279  7.8 

  不明・無回答  182  5.1 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問６ 複式学級について、あなたのお考えに最も近いものはどれですか (SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 複式学級は、避けるべきである  967  26.9 

② 複式学級は問題だが、やむを得ない  1238  34.4 

③ 複式学級でも問題ない  515  14.3 

④ わからない  819  22.8 

  不明・無回答  57  1.6 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問７ 児童数の少ない小学校を現行のまま存置する場合には、どのような学校づくりをすべ

きだと思いますか 
(MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 児童一人一人に応じたきめ細かい学習指導をより充実させる  1946  54.1 

② 他校の児童との交流や合同学習などにより、多様な考え方に触れる機会を増やす  2418  67.2 

③ 地域の中学校と連携を強め、小学校・中学校の接続を意識した取り組みを強化する  1240  34.5 

④ 地域とのつながりを強め、地域の特徴を生かした特色ある教育活動を実施する  1142  31.8 

⑤ その他  75  2.1 

  不明・無回答  62  1.7 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問８ 小学校の児童数減少への対応として、学校の統合が考えられます。あなたのお考えに

最も近いものはどれですか 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 統合しないほうがよい  944  26.3 

② 現在児童数が少ない学校については、早急に統合したほうがよい  505  14.0 

③ 単学級が想定される場合には統合したほうがよい  591  16.4 

④ 複式学級が想定される場合には統合したほうがよい  1293  36.0 

⑤ その他  185  5.1 

  不明・無回答  78  2.2 

  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問９ 小学校を統合するとしたら、何を重視すべきだと思いますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 通学バスの運行などにより、通学が負担にならないようにする  3156  87.8 

② 統合前後に児童同士がなじめるような対策を講ずる  1742  48.4 

③ 規模が大きくなっても、一人一人に先生の目が行き届くようにする  1837  51.1 

④ 地域とのつながりが薄れないようにする  910  25.3 

⑤ その他  82  2.3 

  不明・無回答  66  1.8 
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  N （％ベース）  3596  100.0 

   

問 10 大島小学校、楊津小学校と松尾台小学校は児童が少ない状況が続きますが、存置や統

合についてあなたのお考えに最も近いものはどれですか 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 統合せず、それぞれをそのまま存置すべきである 1,015  28.2 

② 大島小学校と楊津小学校を統合するのがよい 1,597  44.4 

③ 大島小学校、楊津小学校、松尾台小学校の３校を統合するのがよい 571  15.9 

④ その他 325  9.0 

  不明・無回答 88  2.4 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 11 中学校はどのような場所とお考えですか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 将来の進路に向けて学力・体力を向上させる場所 3,180  88.4 

② 多様な価値観を育む場所 1,998  55.6 

③ 人間関係を豊かにする力を養う場所 2,552  71.0 

④ 豊かな個性を伸ばす場所 1,724  47.9 

⑤ 地域コミュニティの核となる場所 177  4.9 

⑥ その他 36  1.0 

  不明・無回答 219  6.1 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 12 お住まいの地区の中学校の学級数・生徒数について、どのようにお考えですか (SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 多い 1,005  27.9 

② 適切である 994  27.6 

③ 少ない 1,116  31.0 

④ わからない 402  11.2 

  不明・無回答 79  2.2 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 13 お住まいの地区の中学校について、どのように思われますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 生徒一人一人に目が届きやすい 959  26.7 

② 生徒一人一人に目が届きにくい 977  27.2 

③ 生徒一人一人の活躍の機会が多い 666  18.5 

④ 生徒一人一人の活躍の機会が少ない 628  17.5 

⑤ 目標にできる友人や先輩を見つけやすい 656  18.2 

⑥ 人間関係が固定化しやすい 825  22.9 

⑦ 多様な考えに触れ、切磋琢磨できる 674  18.7 

⑧ 多様な考えに触れる機会が少ない 588  16.4 

⑨ さまざまな部活動があり、部員も多い 566  15.7 

⑩ 部活動の数が少ない 1,169  32.5 

⑪ 学校行事や集団活動に活気がある 909  25.3 

⑫ 学校行事や集団活動に活気が少ない 452  12.6 

⑬ 多様な学習・指導形態を取りやすい 468  13.0 

⑭ 多様な学習形態の授業を展開しにくい 390  10.8 

⑮ 体育館などの施設利用を調整しやすい 469  13.0 

⑯ 体育館などの施設が十分に利用できない 208  5.8 

⑰ 地域や保護者との連携が図りやすい 467  13.0 

⑱ 地域や保護者との関係が希薄になりやすい 319  8.9 

⑲ PTA活動等の保護者負担が分散しやすい 389  10.8 

⑳ PTA活動等の保護者負担が大きい 772  21.5 

㉑ その他 411  11.4 

  不明・無回答 315  8.8 
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  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 14 免許外指導について、あなたのお考えに最も近いものはどれですか (SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 免許外指導は、避けるべきである 1,357  37.7 

② 免許外指導は問題だが、やむを得ない 871  24.2 

③ 免許外指導でも問題ない 505  14.0 

④ わからない 757  21.1 

  不明・無回答 106  2.9 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 15 中学校を自由に選べるとしたら、重視するものは何ですか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 通学距離 2,550  70.9 

② 教育方針 2,146  59.7 

③ 友人関係 1,464  40.7 

④ 学校の評判 1,508  41.9 

⑤ 部活動 1,089  30.3 

⑥ 生徒数や学級数 568  15.8 

⑦ 施設・設備の充実度 862  24.0 

⑧ その他 101  2.8 

  不明・無回答 50  1.4 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 16 通う中学校を選択することができる学校選択制が導入された場合、どうされますか。

ご自身やお子さんが通うことを想定して、あなたのお考えに最も近いものをお答えください 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 現在の校区の町立中学校に行きたい 2,040  56.7 

② 通学の支援がなくても他の校区の町立中学校に行きたい 106  2.9 

③ 通学の支援があれば他の校区の町立中学校に行きたい 566  15.7 

④ 町立中学校以外に行きたい 159  4.4 

⑤ どちらともいえない 642  17.9 

  不明・無回答 83  2.3 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 17 生徒数の少ない中学校を統合せずに存置する場合には、どのような学校づくりをすべ

きだと思いますか 
(MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 生徒一人一人に応じたきめ細かい学習指導をより充実させる 2,299  63.9 

② 小学校と連携を強め、小学校・中学校の接続を意識した取り組みを実施する 1,219  33.9 

③ 他校にはない特色ある部活動を設置したり、他校と合同で部活動を行ったりする 1,897  52.8 

④ 地域とのつながりを強め、地域の特徴を生かした特色ある教育活動を実施する 957  26.6 

⑤ 学校選択制を導入する 967  26.9 

⑥ その他 89  2.5 

  不明・無回答 98  2.7 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 18 生徒数減少への対応として、中学校の統合が考えられます。あなたのお考えに近いも

のはどれですか 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 統合しないほうがよい 959  26.7 

② 現在生徒数が少ない学校については、早急に統合したほうがよい 609  16.9 

③ 単学級が想定される場合には統合したほうがよい 936  26.0 

④ 免許外指導が行われる場合には、統合したほうがよい 791  22.0 

⑤ その他 181  5.0 

  不明・無回答 120  3.3 

  N （％ベース） 3,596  100.0 
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問 19 中学校を統合するとしたら、何を重視すべきだと思いますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 通学バスの運行などにより、通学が負担にならないようにする 3,120  86.8 

② 統合前後に生徒同士がなじめるような対策を講ずる 1,788  49.7 

③ 規模が大きくなっても、一人一人に先生の目が行き届くようにする 2,137  59.4 

④ 地域とのつながりが薄れないようにする 718  20.0 

⑤ その他 58  1.6 

  不明・無回答 77  2.1 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 20 六瀬中学校と中谷中学校は生徒が少ない状況が続きますが、存置や統合についてあな

たのお考えに最も近いものはどれですか 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 統合せず、それぞれをそのまま存置すべきである 1,333  37.1 

② 六瀬中学校と中谷中学校を統合するのがよい 1,284  35.7 

③ 猪名川中学校と合わせて３校を統合するのがよい 526  14.6 

④ その他 324  9.0 

  不明・無回答 129  3.6 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

     

問 21 幼稚園はどのような場所とお考えですか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 遊びを通じて学ぶ場所 2,941  81.8 

② 協調性の基礎を育む場所 2,318  64.5 

③ 多様な価値観を育む場所 549  15.3 

④ いろいろな人とかかわる力を育む場所 1,776  49.4 

⑤ 社会性を身につけて小学校就学につなげる場所 2,266  63.0 

⑥ 地域コミュニティの核となる場所 172  4.8 

⑦ 子育てについての相談をする場所 271  7.5 

⑧ その他 20  0.6 

  不明・無回答 64  1.8 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 22 あなたがお子さんの幼稚園を選択する際に、重視するものは何ですか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 幼稚園の教育方針や園の雰囲気 2,608  72.5 

② 保育期間（３年保育の実施） 849  23.6 

③ 保育時間（延長保育の有無） 1,109  30.8 

④ 通園しやすさ（自宅との距離、バスの有無） 2,357  65.5 

⑤ 施設・設備の充実 880  24.5 

⑥ 給食の有無や日数 862  24.0 

⑦ 保育料やその他費用 1,104  30.7 

⑧ 英語学習や園外保育などの特別な活動 389  10.8 

⑨ その他 64  1.8 

  不明・無回答 97  2.7 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 23 お住まいの地区の幼稚園のクラス数・園児数について、どのようにお考えですか (SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 多い 68  1.9 

② 適切である 1,098  30.5 

③ 少ない 1,487  41.4 

④ わからない 824  22.9 

  不明・無回答 119  3.3 

  N （％ベース） 3,596  100.0 
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問24 お住まいの地区の幼稚園について、どう思われますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 園児一人一人に目が届きやすい 1,796  49.9 

② 園児一人一人に目が届きにくい 167  4.6 

③ 園児一人一人の活躍の機会が多い 826  23.0 

④ 園児一人一人の活躍の機会が少ない 170  4.7 

⑤ 新しい友達関係が作りやすい 843  23.4 

⑥ 新しい友達関係が作りにくい 540  15.0 

⑦ 運動会など集団活動に活気がある 700  19.5 

⑧ いろいろな集団遊びをしたくてもできない 484  13.5 

⑨ 園庭などの施設をゆったりと利用できる 906  25.2 

⑩ 園庭などの施設が手狭に感じる 493  13.7 

⑪ 地域や保護者との連携が図りやすい 842  23.4 

⑫ 地域や保護者との関係が希薄になりやすい 94  2.6 

⑬ PTA活動等の保護者負担が分散しやすい 146  4.1 

⑭ PTA活動等の保護者負担が大きい 964  26.8 

⑮ その他 448  12.5 

  不明・無回答 409  11.4 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 25 つつじが丘幼稚園は、猪名川幼稚園の定員超過に伴い、猪名川幼稚園の定員に収まる

までの間の期間限定で設置しています。このことを知っていますか 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 知っている 1,242  34.5 

② 知らなかった 2,260  62.8 

  不明・無回答 94  2.6 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 26 六瀬幼稚園と松尾台幼稚園はどちらも園児が少ない状況が続いていますが、統合した

ほうがよいと思いますか。あなたのお考えに最も近いものをお答えください 
(SA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 統合しないほうがよい 1,184  32.9 

② 統合したほうがよい 976  27.1 

③ 保育内容（３年保育、延長保育など）が充実するなら統合してもよい 1,065  29.6 

④ その他 221  6.1 

  不明・無回答 150  4.2 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 27 あなたは現在、お住まいの地区の小学校とかかわりがありますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 授業参観や運動会などの学校行事に参加している 1,592  44.3 

② 体育館や運動場など学校の施設を利用している 464  12.9 

③ 防災訓練など地域の行事で学校を利用している 922  25.6 

④ 学校でボランティア活動をしている 182  5.1 

⑤ その他のかかわり 134  3.7 

⑥ 特にかかわりはない 1,490  41.4 

  不明・無回答 65  1.8 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 28 あなたは現在、お住まいの地区の中学校とかかわりがありますか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① オープン参観や体育大会などの学校行事に参加している 983  27.3 

② 体育館や運動場など学校の施設を利用している 119  3.3 

③ 学校でボランティア活動をしている 84  2.3 

④ その他のかかわり 83  2.3 

⑤ 特にかかわりはない 2,410  67.0 

  不明・無回答 88  2.4 
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  N （％ベース） 3,596  100.0 

   

問 29 猪名川町において、特に力を入れて取り組んでほしい取り組みは何ですか (MA) 

№ カテゴリ 件数 ％

① 将来の夢、進路へ希望、働くことへの意欲を育てる教育 2,074  57.7 

② 社会性や道徳性を育てる心の教育 1,974  54.9 

③ コミュニケーション力をつける教育 1,365  38.0 

④ 猪名川町の自然や文化を教材として郷土愛を育てるふるさと教育 555  15.4 

⑤ 学力の高い子どもを育てる教育 850  23.6 

⑥ 英語を身近に感じることができる英語教育 881  24.5 

⑦ 表現力を高める国語教育 311  8.6 

⑧ 理数科目を重視した教育 141  3.9 

⑨ タブレットや電子黒板等のＩＣＴ機器を活用した教育 438  12.2 

⑩ 自然や環境を守り育てる環境教育 625  17.4 

⑪ 健康の保持増進や体力づくり 584  16.2 

⑫ 運動能力の向上や部活動 717  19.9 

⑬ その他 78  2.2 

  不明・無回答 69  1.9 

  N （％ベース） 3,596  100.0 

 

 


